

# 农村“土郎中”可转正为乡村医生

## 此举可缓解菏泽农村中医药人员不足,提升基层中医药服务能力

本报菏泽9月12日讯(记者 李德领) 农村有中医药一技之长的人员可申报纳入乡村医生管理了。12日,记者从菏泽市卫生局获悉,为缓解农村中医药人员不足,提升基层中医药服务能力,将有中医药一技之长人员纳入乡村医生管理,申报时间截止到10月31日。

据市卫生局中医科负责人介绍,农村中医药一技之长人员通过临床考核,农民评议,社会公示,中

等中医学专业水平考试、岗前培训等程序,将在某一中医药专业领域具有特长,临床疗效较好的部分人员纳入乡村医生管理。申报条件包括在某一中医药专业领域具有特长、临床疗效较好;得到当地农村居民认可;有县级卫生行政部门出具的村卫生室拟聘用证明等。

申请者需填写《山东省中医药一技之长人员考核注册申请表》,县级卫生行政部门收到申请材料后,

对申请材料进行初审,并签署初审意见,初审合格的名单及材料报送各市卫生(中医药)行政管理部门。市卫生(中医药)行政管理部门对县级卫生行政部门报送的初审合格名单和申请材料进行审核后,确定参加临床考核的人员名单。

考核方式为临床技能考核,考核内容根据申请人技术特长确定,采用实际操作和口述相结合的方式,必要时辅以书面问答的形式,考

察申请人的实际操作能力及诊治能力。考核的具体情况应记录在案,作为一技之长中医人员档案予以存档。

经临床考核,农民评议,中等中医学专业水平考试合格且社会公示无异议者,省卫生厅统一公布名单后,由县级卫生行政部门按照有关规定和要求,发放乡村医生执业证书,经岗前培训并考核合格后准予其注册执业。乡村医生执业证书上

应当注明经考核合格的临床技术专长、诊疗方法及执业地点。

经注册执业的农村中医药一技之长人员,只允许在其注册的执业地点执业并提供《乡村医生执业证书》上注明的临床技术专长和诊疗方法,开具中药处方,如果在执业时违反有关法律法规的,则要按照《乡村医生从业管理条例》的有关规定处理,发生医疗事故的,按《医疗事故处理条例》处理。

# 林展馆展位搭建正式启动

## 预计17日所有展位搭建完毕



以林交友 十年有您

本报菏泽9月12日讯(记者 李贺) 12日,第十届中国林产品交易会林展馆一楼展区展位搭建工作正式启动。预计17日前,第十届中国林产品交易会林展馆一楼和林展馆广场展棚展区的展位将搭建完毕。

12日下午,在中国林展馆广场上,工作人员正在对广场上展棚内的展位进行搭建。据了解,因林展馆二楼没有使用,今年在林展馆广场上搭建了临时展棚,这些展棚已经搭建完毕,正在进行展棚内的展位搭建。

在林展馆内,一些特装展位也已经开始搭建。据了解,林展馆一楼共设置名牌产品展区、家具展区、台湾林产品综合展区等三个展区。其中,名牌产品展区在展馆中央,以菏泽“中国牡丹之都”特装展为中心,两侧以特装形式展示各省市、各大森工集团、省内重点市和县知名企业名牌产品,展示面积3000平方米。

另外,家具展区设在北厅,展示面积5000平方米,台湾林产品展区设在南厅,展示面积2000平方米,合计1万平方米。而林展馆广场展棚区主要展示木制工艺品、森林食品、木制建材、种苗花卉等,展示面积1万平方米。

工作人员开始搭建展位。 本报记者 李贺 摄



### 相关新闻

# 林交会期间,酒店不可随意调价

## 18家酒店涨价30%为上限,连锁酒店不在此内

本报菏泽9月12日讯(记者 陈晨) 12日,记者从菏泽市物价局获悉,第十届菏泽林交会期间,市区18家大中型酒店客房价格将实行临时最高限价,涨价30%为上限。但快捷连锁酒店并不在内,记者采访部分连锁酒店,他们表示客房将不涨价。

据物价局工作人员介绍,此次限价包括城区的和平大酒店、百事得大酒店、花城大酒店、军分

区招待所、银盛国际酒店等18家大中型酒店,主要是18~28平方米的商务标间,此外还包括商务单人房、商务套房、豪华标间和豪华套房。

记者注意到,在各酒店客房最高限价表中,一般酒店的商务标间价格多在200元~300元之间,而星级酒店的商务标间价格多在500元~800元之间,临时限价执行时间自2013年9月15日起

至9月25日止。

12日,记者走访了市区部分酒店,了解到林交会期间订房情况尚不紧张。“现在空房率有10%,但大部分都是散客,林交会期间可预订的房间很充裕。”水邑柏青大酒店工作人员称。

“根据往年经验,订房最抢手的还是标准间。”百事得大酒店工作人员称,根据最高限价,客房价格在100元~200元之间的有56间,

占全部客房的最大比例。

林交会期间,实行临时最高限价的18家酒店,快捷连锁酒店并不在内。记者从如家快捷酒店、汉庭连锁酒店、7天连锁酒店等连锁酒店了解到,部分连锁酒店尚未接到林交会期间客房涨价的通知。“林交会期间客房不涨价,往年都是牡丹花会期间客房会调高价格,平时一般不会涨价。”菏泽如家快捷酒店工作人员称,客房

价格在159元~199元之间,目前客房充裕。

而汉庭连锁酒店工作人员称,自10月1日起,各类客房价格上调10元,执行日期自10月1日至4日。但尚未接到林交会期间客房调价的通知。

本报提醒,根据往年经验,15日后是酒店客房预订的高峰期,如有订房需求,可提前预定,酒店价格一般不会再次进行上调。




## 购全顺城市多功能车 立享700升油礼

经典全顺

**11.99万元**

明星车型限价特惠

新世代全顺

**16.70万元**

明星车型限价特惠

# 700升




**活动时间: 2013年9月14日 地点: 展厅内**

本活动最终解释权归菏泽顺铃汽车销售服务有限公司所有